

2011年8月23日

『医療経営士初級テキスト7巻』お詫びと訂正

『医療経営士初級テキスト7巻』をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
『医療経営士初級テキスト7巻』におきまして、誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり、訂正させていただきます。

日本医療企画

	誤	正
初級7巻 p10、図1-3の中央 (患者サービスの質)	高 → 低	低 → 高